From:

Sent: Napaokeun, 3 Maptiov 2023 10:19 pu

To: Strategy and Development Division

Cc Christos Kamperis; BAZIAHZ MO2XOX BILL MOSCHOS; AZA"AZApAZA; AZA'A A%oA
A AZA;A A, AZA AZA'A A+AZA~AZA'AZA+AZAAZA+A A,; ekpdrymou@gmail.com;
DP

Subject: Anpodota AtafovAevon tou Ixediov Mpoypdppatog Avamtuéng EXPA 2023-2032

IXETIKA Pe TNV Anpoota AlaBoUAsuon tou Zxediou Npoypaupoatog Avantuéng EXPA 2023-2032 kat 6cov adopd Thv
KAToloKeUn Tou MetpnTikol / PuBptotikol Stabuol ElodSou moAews otov Apupog/Antr ou avadEpPETAL OE QUTH,
BéNoupe va LNV aAAAEEL TOV XpovoSLAYpappO 0ag Kal eTBUPOoU e TV évtaln pag otnv A’ ¢aon otov Apupo Kal va
LoxUoeL To XpovodSLaypapa ou €xel kowvormotnBel pe to GEK B' 4545/29-8-2022 nou kabopilel tTnv oAokArpwan
TOU £pyou oo Tov ZenteUPBpLo tou 2023.

To peyalo evlladEpov Twv KATOIKWYV yLa TNy cUVOECH TWV OLKLWV TOUG HE To SikTtuo puactkol aspiou, mou
npoypappatilel va uhomotnosl n EAAGEZS, £xel avadelxBel pe tnv Katdbeon ekatoviadwy altoswyv ekdNAwaong
evbladépovrog oto ouvepyeio Tng EAAGEZE tnv 24 OePpouapiov 2023.

OL KATOLKOL TOU ApupoU, TTEPLUEVOUV TNV 0UVEEDTH TOUC HEXPL ToV OKTwPPLo Tou 2023, woTE Vo EKUETAAAEUTOUV TNV
vEa XELUEPLVN tepiobo TNV KaBapoTepn kal GONVOTEPN EVEPYELD, OXETIKA LE GAAD KAUGLUA.

To AZ tou MoAwtiotikol TuAAGyou Apupou



